
 
Životopis Dagmar Roubíčkové  

Celé jméno naší pamětnice je Dagmar Roubíčková. Narodila se 30. dubna roku 1939 v Borku      

pod Troskami. Od roku 1965 žije v Jablonci nad Nisou.  

V Borku žila s rodinném domě, který byl dříve zájezdní 

hostinec. Stavení vlastnili od roku 1936. Tou dobou tam 

nebyla zavedena elektřina a muselo se svítit 

petrolejovými lampami. Na pozemku byl hlavní dům      
se sušárnou na ovoce, velká stodola, kůlna a včelí úly.      

V roce 1957 chtěli přestavět, ale museli vše předat státu.  

Do školy paní Roubíčková chodívala se svými 

kamarády přes Borecké skály. Všichni chodili     

do Rovenska. Měli několik cest. Chodívali pod 

skalami nebo nad skalami. Když chodila na první 

stupeň, tak děti chodily na oběd k řezníkovi.      

To byl jeden rodič, který vařil pro více dětí, 

protože ve škole jim nevařili. Na druhém stupni měli odpolední výuku a cestou po skalách 

tím pádem chodívali několikrát denně. Cesta byla dlouhá asi čtyři nebo pět kilometrů.  

V mládí paní Roubíčková snila o tom, že v budoucnu bude dělat chemii, ale její rodiče 

neměli dostatečné příjmy, aby ji platili internát, tak nakonec vystudovala obchodní 

akademii. První zaměstnání paní Roubíčkové bylo v Okresním stavebním podniku. 

Poté pracovala  v Preciose na ředitelství.  

S manželem se poprvé potkali v Semilech na zábavě. Paní Roubíčková se vdávala rok  

po maturitě a s manželem se brali na Hrubé Skále na Národním výboru v roce 1958.  

První dítě se ji narodilo už v 23 letech a druhé ve 30. Když byla v porodnici, připadala    

si jako babička, protože všude byly samé mladé holky. Děti pro paní Roubíčkovou byly 

vždy na prvním místě a vždy se jim snažila dát vše co mohla.  

Z Turnova se do Jablonce nad Nisou přestěhovala s manželem až v roce 1965, protože        

v Jablonci měl její muž práci. Paní Roubíčkové se ale do Jablonce moc nechtělo, jelikož     

je v něm prý až moc velká zima.  

Názor na generaci mladých lidí dnes má paní Roubíčková takový, že je to prý úplně   

něco jiného, že děti sedí jen u počítačů, a že nebudou mít tolik vzpomínek z dětství     

jako ona  ze svých cest a různých jiných dobrodružství.   
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